平成28年4月8日（金）

前　期　始　業　式　の　言　葉

　２・３年生の皆さん、進級おめでとうございます。
　桜の花とともに、今日から新しい学年が始まります。新二・
三年生の皆さんと先生方全員が、元気に始業式を迎えられたこと、大変嬉しく思います。それぞれが、新たな決意、願い、期待などを抱いて本日を迎えたことだろうと思います。今朝、新しい学級が発表されました。担任の先生とともに仲間の一人一人を大切にし、励まし合い助け合いながらよりよい学級づくりをしていって下さい。

　さて、平成２８年度前期始業式にあたり、本校の学校教育目標そして、目指す学校像を確認にしたいと思います。

　まず学校教育目標ですが、これはこれまでと変わらず
　「高い志を持ち、夢に向かって本気で取り組む生徒」
◯　進んで学ぶ生徒
◯　思いやりのある生徒
◯　たくましい生徒　　　です。

　特に、大切だと考えることを一つお願いします。それは、「進んで学ぶ生徒」です。みなさんには、基礎的・基本的な力を確実に身に付け、主体的に学習に取り組む生徒になってほしいと思います。
昨年度の朝会で、「本気で授業に取り組んでください。」や「先生の話をしっかり聞いてください。」と言う話をしました。授業を受けているふりや聞いているふりはしないでください。よろしくお願いします。



　次に、目指す学校像は、昨年と変えました。本年度は、「『笑顔あふれ、夢を語れる生徒』と『魅力あふれる教員』が共に学び育つ学校」としました。

　笑顔あふれる生徒とは、「豊かな人間関係や思いやりの心にあふれる学校で、安心・安全な学校。そして、希望に満ちあふれ、全ての先生方と全ての生徒が、にこやかに語り合える学校であると考えます。

　夢を語れる生徒とは、皆さんには心に秘めた夢があると思います。人にうまく伝えられないが、すてきな夢がある。実現できるがどうかとても不安だが、将来の夢がある。皆さん一人一人が夢を堂々と語り、夢の実現のために精一杯努力できる場が学校です。そんな学校を目指したいです。

[bookmark: _GoBack]　魅力あふれる教員とは、生徒一人一人の笑顔を大切にし、生徒一人一人の夢の実現のために手助けできる教員集団であるということです。そんな教師集団になるために力を高めます。

　これから始まる平成28年度が、生徒のみなさんにとって大切で、かけがえのない一年になるように、私をはじめとする大幡中職員、全員で取り組んでいきます。生徒のみなさんも努力してください。

このことが、魅力あふれる大幡中学校を作り出すことにつながります。みんなで頑張りましょう。

